
Eladó lakás Estepona, Estepona 389.000 €
Reference: N8761  Bedrooms: 2  Bathrooms: 2  Plot Size: 78m  Build Size: 106m  Terrace: 29m2 2 2
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Costa del Sol, Estepona

Új lakásfejlesztés Esteponában - Modern apartmanok kiváló helyen

Exkluzív új építésű lakások Esteponában
Fedezze fel ezt az új lakóparkot Esteponában, amely 40 modern lakást és penthouse-t kínál 1, 2 és 3 hálószobás
elrendezéssel. A maximális kényelemre és funkcionalitásra terveze9 lakások mindegyikéhez tartozik egy garázs és egy
tárolóhelyiség, ami bőséges helyet biztosít a lakók számára.

Ez a zárt közösség magánéletet és biztonságot kínál, emelve az életszínvonalat a magas színvonalú kényelemmel. Az
átgondoltan kialakíto9 teraszok zökkenőmentes kapcsolatot biztosítanak a tágas belső terek és a kültéri területek
között, lehetővé téve, hogy a mediterrán életstílust a legteljesebb mértékben élvezhesse.

Prémium felszereltségek a nyugodt és aktív életmódhoz
A fejlesztést úgy tervezték, hogy javítsa az Ön életminőségét, a következőkkel:

Úszómedence a napfény alatti frissítő pillanatok élvezetéhez.
Parkosított kertek, amelyek békés környezetet teremtenek
Többcélú társalgó társas összejövetelekhez és rendezvényekhez.
Teljesen felszerelt edzőterem az aktív és egészséges életmód fenntartásához.

Kiváló elhelyezkedés Esteponában
A Teatro Auditorio Felipe VI. terjeszkedő területén található ez a lakópark kiváltságos helyzetet élvez a városon belül. A
strand és Estepona sétánya mindössze néhány percre van, így a lakók megtapasztalhatják a tengerparA élet legjobb
élményeit.

A Costa del Sol szívében lévő stratégiai elhelyezkedésének köszönhetően Estepona zökkenőmentes összekö9etést
kínál olyan nagyvárosokkal, mint Marbella és Málaga. A terület kiváló infrastruktúrával büszkélkedhet, és könnyen
elérhetők a legfontosabb szolgáltatások, mint például:

Estepona városközpont - 1 km
Estepona Marina - 3 km (7 perces autóút)
Hospital de Estepona - 5 km (10 perces autóút)
El Paraiso Golf Club - 10 km (15 perces autóút)
Puerto Banús (Marbella) - 25 km (20 perces autóút)
Málaga repülőtér - 80 km (1 óra autóút)

Kiváló minőségű kivitelezés és modern funkciók
Minden egyes apartman kiváló minőségű anyagokkal és kivitelezéssel készült, biztosítva a kényelmet és az
energiahatékonyságot:

Biztonságos bejárati ajtó
PVC külső ácsszerkezet dupla üvegezéssel és hőszigetelt redőnyökkel
Csatornázott légkondicionáló rendszer
Aerotermikus vízmelegítő rendszer az energiahatékonyság érdekében

Tapasztalja meg Estepona legjobb életstílusát
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Estepona a bájos óvárosáról, gyönyörű strandjairól és élénk kulturális életéről ismert. Híres golfpályáival, vízi sportjaival
és gazdag gasztronómiai kínálatával tökéletes hely azok számára, akik modern, jó kapcsolatokkal rendelkező, magas
színvonalú életmódot keresnek.

Ne hagyja ki ezt a lehetőséget, hogy egy új építésű o9hon tulajdonosa legyen Esteponában. Még ma lépjen kapcsolatba
velünk további információkért vagy a látogatás időpontjának egyeztetéséért!
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Features:
Features 
Tornaterem 

Energy Rating 
B 

CO2 Emission Rating 
B 
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